
MOS-4

SFK-8

SFK-1
SFK-2

SFK-3

MOS-1

MOS-6

MOS-9 MOS-2

MOS-3
MOS-7

MOS-7

SFK-5

SFK-6

SFK-7SC-8
MOS-8YMOS-8R

MOS-13

MOS-12

UL-25

MOS-11

3/32inch Hex Wrench

1.5mm Hex Wrench

SC-6

MOS-10

MOS-5-2 MOS-5-1 MOS-7

MOS-14

MOS-14

MOS-14

SFK-4
.029 Flexible Fiber Green
.029 Flexible Fiber Red
.019 Flexible Fiber Green
.019 Flexible Fiber Red

.010 Flexible Fiber Green
.010 Flexible Fiber Red

ULTIMA OKULUS SCOPE  Part Assembly Diagram　部品展開図 Part List  部品名

MOS-1
MOS-2
MOS-3
MOS-4
MOS-5-1
MOS-5-2
MOS-6
MOS-7
MOS-8Y
MOS-8R
MOS-9
MOS-10
MOS-11
MOS-12
MOS-13
MOS-14
SC-6
SC-8
SFK-1
SFK-2
SFK-3
SFK-4
SFK-5
SFK-6
SFK-7
SFK-8
UL-25
　　-
　　-
　　-
　　-
　　-
　　-
　　-
　　-

32mmスコープハウジング
レンズリテイナーリングφ32
フロントサンシェイド
バックサンシェイド
デカールリングφ29
デカールシート
φ29.87×1.78 OリングNBR70-1
φ31.47×1.78 OリングNBR70-1
スコープレベルイエローφ6.5×26.3
スコープレベルレッドφ6.5×26.3
スコープレンズ
六角穴付低頭ボルトNo.10-32×20
六角穴付き低頭ボルトNo.10-32×63.5
バランスプレートA
バランスプレートB
デュアルドットパッケージA
No.10-32ワッシャー
M2×4チタンサラねじ
ファイバーポスト .010
ファイバーポスト .019
ファイバーポスト .029
ファイバーチューブ
ファイバーチューブクリップ
ナイロンワッシャー
ファイバーチューブガイド
M3×6セットねじ黒メッキ
No.10-32六角ナット
.010フレキシブルファイバー グリーン
.010フレキシブルファイバー レッド
.019フレキシブルファイバー グリーン
.019フレキシブルファイバー レッド
.029フレキシブルファイバー グリーン
.029フレキシブルファイバー レッド
六角レンチ 1.5mm
六角レンチ 3/32in

部品番号 部品名
Scope Housing 32mm
Lens Retainer Ring φ32
Front Sunshade
Back Sunshade
Decal Ring φ29
Decal Sticker
φ29.87×1.78 O-Ring NBR70-1
φ31.47×1.78 O-Ring NBR70-1
Scope Level Yellow φ6.5×26.3
Scope Level Red φ6.5×26.3
Scope Lens
No.10-32×20mm Low Head Bolt SUS
No.10-32×63.5mm Low Head Bolt SUS
Balance Plate A
Balance Plate B
Dual Color Dot Package A
Iron Washer
M2×4 Titan Screw For Level Attachment
Fiber Post .010
Fiber Post .019
Fiber Post .029
Fiber Tube φ1.5xφ2.3 L200
Fiber Tube Clip
Nylon Washer
Fiber Tube Guide
M3×6 Set Screw
Scope Rod Locking Nut/#10-32
.010 Flexible Fiber Green
.010 Flexible Fiber Red
.019 Flexible Fiber Green
.019 Flexible Fiber Red
.029 Flexible Fiber Green
.029 Flexible Fiber Red
1.5mm Hex Wrench
3/32inch Hex Wrench

Part Description


